

ディスクロージャー誌「函館商工信用組合の現況 令和4年度 第67期」の記載に一部不適当な箇所がありましたので、次の通り訂正させていただきます。

令和5年9月26日

### 23 頁 一般貸倒引当金、個別貸倒引当金の期末残高及び期中の増減額

【正当】

(単位：千円)

		期首残高	当期増加額	当期減少額		期末残高
				目的使用	その他	
一般貸倒引当金	令和3年度	22	42	-	22	42
	令和4年度	42	30	-	42	30
個別貸倒引当金	令和3年度	90	86	16	73	86
	令和4年度	86	70	9	77	70
合計	令和3年度	113	129	16	96	129
	令和4年度	129	101	9	120	101

【誤】

(単位：千円)

		期首残高	当期増加額	当期減少額		期末残高
				目的使用	その他	
一般貸倒引当金	令和2年度	19	22	-	19	22
	令和3年度	22	42	-	22	42
個別貸倒引当金	令和2年度	92	90	11	81	90
	令和3年度	90	86	16	73	86
合計	令和2年度	112	113	11	100	113
	令和3年度	113	129	16	96	129

34 頁 (4) 融資商品の概要と実績表

【正当】

(単位：千円)

商品名	R5. 3. 31 現在の取扱実績	
	件数	金額
マイカーローン	546	509,654
教育ローン	40	38,449
リフォームローン	61	84,751
フリーローン	267	243,260
目的ローン	3	2,783
シルバーライフローン	6	734
カードローン	395	157,526
しんくみ住宅ローン	105	1,062,503
取扱高合計	1,423	2,099,660

【誤】

(単位：千円)

商品名	R5. 3. 31 現在の取扱実績	
	件数	件数
マイカーローン	546	546
教育ローン	40	40
リフォームローン	61	61
フリーローン	267	267
目的ローン	3	3
シルバーライフローン	6	6
カードローン	395	395
しんくみ住宅ローン	105	105
取扱高合計	1,423	1,423

以上